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令和２年　第８回大崎市教育委員会定例会会議録
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議案第44号 人事案件について
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教育長 　ただいまから，令和２年第８回大崎市教育委員会定例会を開会いた
します。
　出席委員定足数に達しておりますので，令和２年第８回大崎市教育
委員会定例会は成立いたしました。
　これより会議を開きます。
　本日の議事日程は，お手元に配布の議案書のとおりとなります。

教育長   初めに，令和２年第７回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

教育長 　御異議ないものと認め，会議録を承認いたします。
　次に，本日の会議録署名委員を指名いたします。
　若見委員にお願いをいたします。
　また，本日の教育委員会定例会への傍聴者については，おられない
ことを報告いたします。
　それでは，私から教育長報告をさせていただきます。
  ことしの梅雨は例年より長くなりましたが，気象庁は８月２日に東
北南部が梅雨明けしたとみられると発表いたしました。それ以降は気
温30度を超える日がしばらく続いており，まだまだ厳しい残暑が続く
ものと思われますので，皆様，体調管理にはくれぐれも留意していた
だきますようお願い申し上げます。
　ことしの各学校の夏休みは12日間という短いものでしたが，それも
終わり，本日から子どもたちの登校が再開しております。いつもの年
であれば，学校，地域及び子供会などで各種行事が行われていました
が，ことしはいつもとは異なる特別な夏を過ごしたと思います。園児
や児童生徒それぞれの経験をこれからの学校生活に生かしてほしいと
願っております。

　小中学校の新型コロナウイルス感染症対策として取り組んでいるス
クールサポートスタッフ配置について，御報告申し上げます。
　６月の学校再開以後，教室内の換気，消毒，トイレ清掃及び児童生
徒の検温確認など，これまでになかった業務を教員が担ってきました
が，それらを補助する職員をスクールサポートスタッフという名称で
各学校１名の採用を進めているところです。
  ８月18日からは10人の任用が決定し，業務に当たっていただいてお
りますが，全学校へ配置できるように引き続き取り組んでまいりま
す。　次に，ご心配いただいております不登校児童生徒数ですが，７月の
集計がまとまりました。
　小学校で13名，中学校では59名で，昨年に比べますと小学校でマイ
ナス１，中学校でマイナス40となっております。今後も関係部署等と
連携をとりながら，一人一人の状況をしっかりと把握し，改善を図っ
てまいります。
　次に，生涯学習事業について申し上げます。
　公民館事業は市内小学生を対象とした夏休み子どもものづくりワー
クショップが８月９日に中央公民館を会場に開催いたしました。
　各地区公民館では手作りマスク教室や免疫力アップ講座など新型コ
ロナウイルス感染症予防を題材とした事業も開催されております。



　また，新型コロナウイルス感染症拡大により，活動の場を制限され
ている小，中，高校生の文化活動等への発表の場を提供するととも
に，市民が文化芸術に触れる機会を提供し，自粛生活で何かと制約を
受けている市民への心のサプリメントとして道の駅おおさきとあ・
ら・伊達な道の駅を会場に９月12日から11月29日までの土曜日と日曜
日に「音！フェス♡in Oosaki」を開催することといたしました。
　次に，昨日招集されました令和２年第２回大崎市議会臨時会につい
て申し上げます。
　７月３日付けで専決処分を行った補正予算の承認をいただきました
が，教育関連では，感染症対策としての保健衛生用品購入に係る経
費，さきに報告いたしましたスクールサポートスタッフに関する経費
及びふるさと給食和牛肉提供事業経費を補正したものです。
　また，公民館施設，文化施設，体育施設などにハンディ型サーマル
カメラや非接触型赤外線体温計を配置する補正予算を提出し，可決い
ただきました。今後，速やかに配置を進め，引き続き新型コロナウイ
ルス感染症防止に努めてまいります。
　最後に，９月10日から開会いたします第３回大崎市議会定例会につ
いて，御報告申し上げます。
　教育関連では，指定寄附による歳入予算の増額，祥雲閣での新春寄
席中止による歳入歳出予算の減額，ＧＩＧＡスクール構想関連経費歳
入歳出予算の増額，古川北部地区の学校統合にかかる施設整備関連予
算の増額，文化芸術活動とスポーツ団体に対する支援に要する経費，
学校給食にかかる備品購入と施設整備工事費及び愛媛県宇和島市の鯛
消費に協力するための姉妹都市食材応援給食事業などを補正予算議案
として提出する予定でございます。
　また，これら議案質疑に加え，決算特別委員会，一般質問含めて，

本定例会は10月２日まで行われる予定となっております。
　本日の委員会では，議案として，大崎市立学校の設置及び廃止につ
いて，大崎市立学校の設置に関する条例の一部を改正する条例につい
て，教育施設敷地の用途変更について及び人事案件についての計４件
を提出しておりますので，よろしくお願い申し上げます。
　以上で，教育長報告を終わります。
　この報告について，何か御意見があればお願いしたいと思います。

（「なし」の声あり）

教育長 　それでは，教育長報告については以上とさせていただきます。

　それでは，議事に入ります。

　日程第１，議案第41号大崎市立学校の設置及び廃止についてを議題
といたします。
　教育総務課長，説明願います。

教育総務課長 　定例会議案の１ページとなります。
　本議案につきましては，来春４月開校を目指して進めております古
川北部地区４小学校の統合に係るもので，統合校として大崎市立古川
北小学校を設置し，これに伴い，現在の宮沢小学校，清滝小学校，富
永小学校，長岡小学校の４校を廃止することについて御承認をお願い
するものです。御審議のうえ，御可決賜りますようお願いいたしま
す。

教育長 　ただいまの件につきまして，質疑はございませんか。

（「なし」の声あり）



　ないようですので，本案については，御異議なしと認め，原案のと
おり決定いたします。
　次に，日程第２，議案第42号大崎市立学校の設置に関する条例の一
部を改正する条例についてを議題といたします。
　教育総務課長，説明願います。

教育総務課長 　定例会議案の２，３ページをご覧ください。
　本議案については，議案第41号で御説明いたしました内容に係る関
係条例の一部を改正するものであり，条例第２条第２号の表に掲げる
大崎市立宮沢小学校，清滝小学校，富永小学校，長岡小学校の４校の
記載を削除し，大崎市立古川北小学校を新たに追加するものでござい
ます。御審議のうえ，御可決賜りますようお願いいたします。

教育長 　ただいま説明がなされましたけれども，意見聴取に係る回答にちつ
いて，その案が示されております。ただいま説明いただいた件とあわ
せて，質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

教育長 　ないようですので，本案については，御異議なしと認め，原案のと
おり決定いたします。
　続いて，日程第３，議案第43号教育施設敷地の用途変更についてを
議題といたします。
　中央公民館長，説明願います。

中央公民館長 　議案第43号につきましては，現在，中央公民館の施設が老朽化し，
七日町西地区の再開発組合のほうで地域交流センターの整備を進めて
いるところでございます。これが令和４年４月に開館ということにな
ります。その開館した暁には，中央公民館機能がそちらに移転すると
いうことで，そういう方向付けで事業が進められているところでござ
います。
　それに伴いまして，今回，現在の中央公民館を解体して，その敷地
を隣の市民会館駐車場として用途を変更するという案件でございま
す。
　参考資料のほうもお配りさせていただいておりましたが，変更の理
由といたしましては，ひと・地域づくりを支える生涯学習拠点施設整
備基本構想並びに基本計画，そして市民会館の駐車場の利用状況，実
態なども考慮しまして，市民会館駐車場として用途を変えていきたい
ということでございます。
　まず今回，教育委員会としてこの用途変更について御審議をいただ

きまして，了となりましたならば，市の庁議のほうにお諮りをしてい

きたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。

教育長 　ただいまの件につきまして，質疑はございませんか。

（「なし」の声あり）

教育長 　ないようですので，本案については，御異議なしと認め，原案のと
おり決定いたします。
　次に，日程第４，議案第44号人事案件についてを議題といたしま

す。



（「発議」の声あり）

教育長 　発議がございましたので，認めます。
　青沼委員。

青沼委員 　人事案件でありますので，教育委員会会議規則第５条第１項の規定
により，議案第44号を秘密会とすることのお取り計らいをお願いいた
します。

教育長 　お諮りいたします。
　議案第44号を秘密会とすることに御異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

教育長 　御異議なしと認め，議案第44号を秘密会といたします。
　教育部長，佐々木教育部参事，教育総務課長を除き，そのほかの
方々は御退室願います。
　暫時休憩します。

（退出者入場後，再開）

教育長 　再開いたします。
　続きまして，報告事項に入ります。
　大崎市民ギャラリー運営委員会委員の委嘱についての報告をお願い
します。
　中央公民館長，報告願います。

中央公民館長   大崎市民ギャラリー運営委員会委員の委嘱について御報告申し上げ
ます。
　大崎市民ギャラリー運営委員会委員につきましては，平成30年８月
１日から令和２年７月31日までの２年間の任期により，５名の方々に
委嘱させていただいておりました。令和２年７月31日をもちまして委
員の任期が満了となりましたことから，大崎市市民ギャラリー条例第
14条第２項の規定により，新たに資料１に記載している５名の方々を
委員に委嘱させていただきました。任期につきましては，令和２年８
月１日から令和４年７月31日までとなります。
　以上，報告とさせていただきます。

教育長 　それでは，ただいまの件につきまして，御質問はございませんか。

（「なし」の声あり）

教育長 　ないようですので，本件については以上といたします。
　本日の議事案件については以上となりますが，委員の皆さんから，
ほかに何かございますか。

（「なし」の声あり）

教育長 　それでは，以上で本日の教育委員会定例会を終了いたします。



教育長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事（学校教育）→教育総務課長→学校教育課長→文化財
課長→生涯学習課長→中央公民館長→図書館長

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　主幹兼係長　加藤浩司

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　令和　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　教 育 長

　　　　　署名委員


